
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 129
van KATHLEEN KREKELS
datum: 23 november 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

M-decreet  -  Aanmeldingen bij zorgondersteuningsnetwerken

Voor leerlingen die meer nodig hebben dan basiszorg of verhoogde zorg, kunnen scholen 
voor gewoon onderwijs vanaf 1 september 2017 ondersteuning krijgen vanuit het 
ondersteuningsnetwerk waarbij ze zijn aangesloten. Die ondersteuningsnetwerken 
bestaan uit scholen voor gewoon onderwijs en scholen voor buitengewoon onderwijs.

Tijdens de commissievergadering van 28 september 2017 gaf de minister aan dat het 
aantal aanmeldingen bij deze ondersteuningsnetwerken tegen de herfstvakantie bekend 
zou zijn. 

1. Kan de minister een cijfermatig overzicht geven van het aantal aanmeldingen bij de 
ondersteuningsnetwerken? 
a) Graag een opdeling per maand (september, oktober, november).
b) Graag een opdeling per ondersteuningsnetwerk en per onderwijsniveau. 

2. Kan de minister de cijfers bezorgen van het aantal aanmeldingen dat zich vertaalde 
in het recht op ondersteuning? 

3. Hoeveel van de aanmeldingen kregen gevolg op basis van een gemotiveerd verslag, 
hoeveel op basis van een verslag en aan hoeveel aanmeldingen werd gevolg gegeven 
zonder verslag? 

4. Kan de minister een gedetailleerde beschrijving geven van de budgettaire impact van 
het aantal aanmeldingen tot nu toe?

5. Hoe evalueert de minister deze eerste cijfers? Hoe evalueert de minister de inzet van 
de middelen? Welke beleidsconclusies trekt de minister uit deze cijfers?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 129 van 23 november 2017
van KATHLEEN KREKELS

Op vraag van het Vlaams Parlement (Resolutie 1231 2016-2017 Nr.1) bereid ik een rapport 
voor over de opstart van het ondersteuningsmodel. Zoals ik bij de bespreking van de 
beleidsbrief aangaf, bereid ik samen met de stuurgroep ondersteuningsmodel een rapport 
voor over de opstart.
In dit rapport zullen antwoorden op uw schriftelijke vraag vervat zitten.
Indien bepaalde elementen van de schriftelijke vraag niet opgenomen zijn in het rapport, 
zal een aanvullend antwoord bezorgd worden.


